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ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 2.000 άτομα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους

χαρακτηρισμούς

Κεντροαριστερά

Αριστερά

Κέντρο

Δεξιά

Κεντροδεξιά

ΔΓ/ΔΑ

Άκρα Αριστερά

Άκρα Δεξιά

35.1%

6.7%

8%

9.9%

16.2%
16.6%

Ποια είναι η πρώτη σας εντύπωση από το νέο website του SLPRESS.GR;

Αρκετά θετική Πολύ θετική Μέτρια ΔΓ/ΔΑ Αρκετά αρνητική Πολύ αρνητική
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Θεωρείτε ότι οι αλλαγές στο περιεχόμενο είναι:

Προς το καλύτερο

Δεν υπάρχει ιδιαίτερη διαφορά

Δεν κατάλαβα διαφορά

Προς το χειρότερο

ΔΓ/ΔΑ
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Πόσο εύκολη βρίσκετε ότι είναι η πλοήγηση;

Αρκετά Πολύ Όχι και τόσο ΔΓ/ΔΑ Καθόλου
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Πώς βρίσκετε το look (αισθητική) του νέου website;

Μου αρέσει αρκετά

Μου αρέσει πολύ

Μέτρια

Δε μου αρέσει και τόσο

ΔΓ/ΔΑ

Δε μου αρέσει καθόλου
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Η ταχύτητα με την οποία "φορτώνει" το νέο site είναι:

Αρκετά ικανοποιητική

Πολύ ικανοποιητική

Όχι και τόσο ικανοποιητική

ΔΓ/ΔΑ

Καθόλου ικανοποιητική
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Ποια από τις παρακάτω επιλογές κατατάσσετε ως πρώτη όταν επισκέπτεστε έναν οποιονδήποτε
ιστότοπο που προσφέρει δωρεάν αποκλειστικό περιεχόμενο με την προϋπόθεση ότι έχετε κάνει
εγγραφή (registration) και σύνδεση (login);

Θα κάνω εγγραφή και σύνδεση μόνο

εάν το αποκλειστικό περιεχόμενο είναι

πολύ ενδιαφέρον για μένα

Δε θα έκανα ποτέ εγγραφή απλά για να

αποκτήσω πρόσβαση σε δωρεάν

περιεχόμενο

Θα κάνω εγγραφή μόνο εάν έχω

εμπιστοσύνη στον ιστότοπο και την

πολιτική του απορρήτου

ΔΓ/ΔΑ

Θα κάνω αμέσως εγγραφή και

σύνδεση για να αποκτήσω πρόσβαση

στο αποκλειστικό περιεχόμενο
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Εσείς πολιτικά θα λέγατε ότι ανήκετε:

Και πού θα τοποθετούσατε το SLPRESS.GR πολιτικά;

Πλουραλιστικό

Δεν πιστεύω σε αυτούς τους

χαρακτηρισμούς

Κεντροαριστερά

Κέντρο

Κεντροδεξιά

ΔΓ/ΔΑ

Αριστερά

Δεξιά

Άκρα Δεξιά

Άκρα Αριστερά

39.3%

6.6%

14.2%

15.7%

16.5%

Σε μια κλίμακα από το 1 ως το 9 πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τη γενικότερη
πολιτική στάση και με τον τρόπο που προσεγγίζει τα πολιτικά ζητήματα τo SLPRESS.GR.
(1=Διαφωνώ απόλυτα 9=Συμφωνώ απόλυτα)
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Τι σπουδές έχετε συμπληρώσει ή τελειώσει; (Συμπληρώστε τον ανώτατο τίτλο σπουδών που κατέχετε)

Τριτοβάθμια εκπαίδευση

Μεταπτυχιακό

Διδακτορικό

Μέχρι δευτεροβάθμια εκπαίδευση

48%

13%

14%

25%

Φύλο

Άνδρας : 75% Γυναίκα : 25%

Ηλικία

55-64 : 35% 45-54 : 26%

65 και άνω : 19%

35-44 : 10%

25-34 : 7%

18-24 : 3%

Περιοχή

Εσείς προσωπικά σε ποια εισοδηματική κατηγορία ανήκετε;

Στη μεσαία

Στη μεσαία προς ανώτερη

Στη μεσαία προς κατώτερη

Στην κατώτερη

Στην ανώτερη

48%

4.1%
5.6%

19.6%

22.7%

Τι ψηφίσατε στις πρόσφατες εθνικές εκλογές (Ιούνιος 2023);

ΔΓ/ΔΑ

Δεν ψήφισα

ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΚΚΕ

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΝΙΚΗ

ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

others

16.4%

16.3%

13.5%
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5.8%
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Αττική

Κεντρική Μακεδονία

Δυτική Ελλάδα

Θεσσαλία

Πελοπόννησος

Κρήτη

Στερεά Ελλάδα

Ανατολική Μακεδονία και Θράκη

Ήπειρος

Εξωτερικό

Δυτική Μακεδονία

Βόρειο Αιγαίο

Κύπρος

Νότιο Αιγαίο

Ιόνιοι Νήσοι
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